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1.Mint szarvas his. viz - for-ras - ra, ugyszom-ja - zik lel - kem rad, Va-gyé-dom az_.
2.5zin - e-zUst vagy szin - a rany, a - mi kincs,ne-kem mit sem ér, Ben-ne la- tom.
" 3.HG Ba-rd- tom, hi Testveé-rem,Ki-ra-lyomés Is - te-nem, Min-den mas- nal_
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1.Mint szarvas his for - ras - ra, szom - ja-zom  rad, va - gyo-dom
2.8zin - e-zUstvagy szin - a - rany mit sem  ér, Ben - ned van
3HG Ba-ra-tom, hi Test - vér, Is - te - nem,__ Min - den-nél
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1.Mint szarvas his for - ras - ra, szom - ja-zom  rad, Va - gyom
2.5zin - e-zlstvagy szin - a - rany mit sem  ér, Ben - ned
3.HG Ba-ra-tom, hi Test - vér, Is - te - nem,___ Job - ban,
Refrén
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é - 16 Is-ten u- tan,hogy me-hes-sek Hoz-za. Mért csiggedsz el én lel - kem, hisz
min - den O0-romo-met, te vagyaz ¢é - gi fény.
job - ban 0-haj-ta- lak, min - de-nemvagy ne-kem.
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Is - ten - re, hogy men - jek Hoz - za. Mert csliggedsz el lel - kem,
min - den_. 0 - rém, te vagy a fény.
job - ban. ¢ - hajit - lak, min-de - nem.
o 1 " i ‘-—p—? &
A} 1 P B 4D ¥ 1 i R 1 R Lo 2. ]
) ot 1 1.3 14! i | 1 O | } {
§ i = ! —eo— 1 At I j
Is - ten - re, hogy men - jek Hoz - za. Mért csiig gedsz el lel - kem,
min den 0 - rd- mom, te vagy é -gifény.
job-ban 6-hajt - lak, min-den vagy ne - kem.
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pajzsod & és_ ta - ma-szod, Bizzaz Ur-ban,mertkar - ja megsza ba-dits ha la-val &l - do- zol.
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paj-zsod 6 és_ td-ma - szod, Bizzaz Ur-ban, megsza ba- dit, ____ a - do - zol
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pajzsod 6 és  ta-ma - szod, Bizzaz Ur-ban,

meg sza ba-dit,

s hala-val al -do - zol.



